10.

11.

12.

Sada piikladd na posloupnosti funkei

. Vysetfete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-

—nx

sloupnosti f,(z) =e

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sin(nx)

sloupnosti f,,(z) = NG
Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(z) = n?(1 — cos £).

Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(z) = sin"(z).

Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(x) = arctan(nz).

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f(z) = 1755,7-

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f(z) = 7=

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-

sloupnosti f,(z) =n ( v+ 1 \/E)

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(z) = 2?" — 23", 2 € [0,1].

VySetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
. 1
sloupnosti f,,(x) = vn2 + 1(ens — 1), z > 0.

Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-

sloupnosti f,,(z) = /3™ + z™.

Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(z) = . v zévislosti na parametrech p,q pro = €
(0,00).

1+n+xan

ReSeni:

1.

Vysetiete bodovou lokalné stejnomérnou a stejnomérnou konvergenci po-
sloupnosti f,(z) = e™™*. Konverguje bodové k funkeci

1 -
f(x):{o’ §>gf

na jejim defini¢nim oboru. Konvergence neni stejnomérné, ale je stejno-
mérné na intervalech [a,00), a > 0. Specialné je tedy lokalné stejnomérna
na (0, 00).



10.

11.

Konverguje stejnomérné na R k funkci f = 0.

Konverguje lokdlné stejnomérné na R k funkei f = ””2—2, nikoliv v8ak stej-
nomerné.

. Konverguje bodové k funkci

na jejim definiénim oboru. Konvergence neni stejnomérna, ale je lokalné

stejnomérna na intervalech (-5, %) + km, k € N.

Konverguje bodové na R k funkei f(x) = 7 sgn(x), konvergence neni stej-
nomérnd, ale je stejnomérnad na intervalech (—oo,—a] a [a,00), a > 0.
Specialné je tedy lokilné stejnomérna na R\ {0}.

Konverguje bodové na R k funkci f = 0, konvergence neni stejnomérné,
ale je stejnomérné na intervalech (—oo, —a| a [a,0), a > 0. Specialné je
tedy lokalng stejnomérna na R\ {0}.

Konverguje bodové k funkci

0, lz] < 1,
f((E) = %7 T = 17
1, |z| > 1.

na jejim definiénim oboru. Konvergence neni stejnomérna, ale je lokalné
stejnomérna na intervalech (—1,1), (—oo, —1) a (1, 00).

Konverguje lokélné stejnomérné (nikoliv v8ak stejnomérné) k funkci ﬁ
na (0, 00).

Konverguje bodové k funkci f = 0 na [0, 1], konvergence neni stejnomérné,
ale je stejnomérna na intervalu (0, 1).

Konverguje bodové na (0, o) k funkci f(z) = %, konvergence neni stejno-
mérné, ale je lokalné stejnomérna.

Konverguje stejnomérné k funkci

na jejim definiénim oboru.



